Sciences humaines — 6° année

Le Canada d’aujourd’hui

Copie type de niveau 4

Justification

De facon globale, cette copie est de niveau 4. Pour refléter
un réel niveau 4, I'éléve aurait di décrire de facon détaillée
les ensembles régionaux avec des phrases completes. Il
aurait di décrire de facon détaillée la répartition de la
population canadienne et expliquer, de facon détaillée,
comment les gens des grands foyers de population se sont
adaptés a leur territoire ou I'ont transformé. L'éléve ne
répond pas a la question pourquoi ils ont transformée le
territoire donc comment ils se sont adaptés. Il identifie des
biens et services importés et exportés et explique, de fagon
détaillée, I'importance de ces echanges. Il explique, de fagon
deétaillée, plusieurs déplacements de population. La source
fournie avec la tache ne permet pas a I'éléve d’atteindre un
niveau 4 (de facon détaillee). Pour refléter un niveau 4,
I'éleve aurait d( décrire de facon détaillée le role des
principaux dirigeants politiques du Canada au lieu de relever
I'information directement du texte.

Copie type
Le travail de I’éleve débute a la page suivante.





























